
Україна вже отримала перший транш на

€3,2 млрд з €90 млрд кредиту Євросоюзу –

Центр журналістських розслідувань

Україна вже отримала перший транш макрофінансової допомоги

у розмірі 3,2 млрд євро в рамках кредиту Євросоюзу на підтримку

України на 2026-2027 роки загальним обсягом 90 млрд євро. Про це

25 червня повідомила прем’єрка Юлія Свириденко у соцмережах.

«Україна отримала перший транш позики ЄС Ukraine Support

Loan у розмірі 3,2 млрд євро. Кошти вже надійшли до...

Україна вже отримала перший транш макрофінансової допомоги у розмірі 3,2 млрд євро в рамках кредиту Євросоюзу на

підтримку України на 2026-2027 роки загальним обсягом 90 млрд євро.

Про це 25 червня повідомила прем’єрка Юлія Свириденко у соцмережах.

«Україна отримала перший транш позики ЄС Ukraine Support Loan у розмірі 3,2 млрд євро. Кошти вже надійшли до державного

бюджету. Дякую Єврокомісії, особисто Урсулі фон дер Ляєн та всім лідерам країн ЄС за це важливе рішення для підтримки

України», – написала Свириденко.

Вона зауважила, що ці кошти будуть спрямовані на посилення обороноздатності та соціальної стійкості України.

Учасники Конференції з питань відновлення України (URC 2026) в Гданську, Польша. 25 червня 2026 року. Фото: t.me/svyrydenkoy

Раніше у четвер про виділення Україні першого траншу кредиту Євросоюзу Ukraine Support Loan повідомила президентка

Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн на відкритті Конференції з питань відновлення України (URC 2026) в Гданську, Польша.

Вона також анонсувала виділення ще 6 млрд євро на виробництво дронів в найближчі дні.

«А завдяки кредиту на підтримку України ми надамо ще 90 мільярдів євро протягом наступних двох років. І справді сьогодні ми

перераховуємо перший транш за цією позикою .. понад 3,2 мільярда євро макрофінансової допомоги», – сказала фон дер Ляєн.

Вона додала, що рада і пишається тим, що сьогодні оголошує про цю виплату.

«І ми почнемо виплачувати перші 6 мільярдів євро на виробництво дронів найближчими днями», – додала президентка

Єврокомісії.

Нагадаємо:

19 грудня саміт Європейського Союзу затвердив рішення про спільне запозичення для України на суму 90
млрд євро, яке передбачає закриття двох третин потреб України у 2026-27 як в бюджетній, так і в
оборонній сфері.
4 лютого 2026 року посли держав Європейського союзу на засіданні Комітету постійних представників
(Coreper) узгодили механізми надання Україні у 2026-27 роках кредиту на суму 90 млрд євро, зокрема,
дозволивши третім країнам брати участь у цьому процесі.
23 квітня 2026 року Європейський союз офіційно затвердив надання €90 млрд кредиту на підтримку України
на 2026-2027 роки.
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систематичних кібератаках на

месенджери посадових…
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